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Teíemrehívás

Egy friss sirdomb félé tekint ma 
az ország: Takács Gábor rendőr- 
őrvezető sírja felé, aki hősí halált 
balt a demokrácia védelmében.

Szükséges, hogy ennél a sírnál 
számvetést csináljanak mindazok, 
akik a békétlenség szellemét éleszt­
gették, akik fenyegetéssel és ijesz- 
téssel lázitoítak a demokrácia eilen, 
a törvény, vagy a készülő törvény 
ellen és mindazok, akik eddig— hall­
gattak a lazításra.

Pócspetrin szegény emberek törlek 
be a községházára. Köztük asszo­
nyok, akiknek talán ugyanolyan 
legényfíuk volt, mint Takács Gábor 
rendőrőrvezető volt. A litániáról 
jöttek és a p^p is ott meneteit ve­
lük. És a. zászlós ur te, aki öccsével 
együtt kicsavarta a fegy vert a rendőr 
kezéből.

Az asszonyok között voltak, akik 
azt kiáltották, hogy : „Éljen Krisztus 
király" és bizonyára voltak, akik 
hevülteü és többé már nem is gon­
dolkozva, úgy érezték, hogy a hitet, 
a vallást, istent kell megvédelmezni. 
Hiszen ezt ha tották a templomban.

Sokan ncheien hiszik el, hogy 
mindez politikai számításból történő, 
hamis dolog. Nehezen hiszik el, mert 
púpok mondják, templomban mond­
ják, isten nevében mondják.

Es iroe : Pócspetrin a templomból 
a községházára vonultak az embe­
rek, papjukkal együtt — és gyil­
koltak.

Vájjon nem történhetett volna meg 
ez másutt is ? Vájjon nem tüzelték e 
a népet másutt is, hogy minden 
eszközzel meg keli védeni a hitet ? 
Vájjon nem vilték-e bele a politikát, 
a reakciós politikát, szinte az ország 
minden részén a templomokba ?

Es ha már politizáltak, hol mond­
ták el a teljes igazságot ? Hol mond­
ták el azt, bogy a demokrácia biz- 
tositositoíta és biztosítani kívánja a 
vallási élet szabadságát ? Hol mond­
ták cl azt, hogy újjáépített templo­
mok, uj harangok bizonyítják á de­
mokrácia vallásosságát ? Ho1 mond­
ták cl azt, hogy a készülő törvény 
az ország minden iskolájában meg­
tartja és megvédelmezi a kötelező 
vallásoktatást és hogy a kormány 
milyen kezdeményező lépéseket tett 
az egyházakkal való megbékélés 
érdekében ? Minderről a körlevelek­
ben és prédikációkban sem.

Takács Gábor kezéből kicsavar­
hatták a fegyvert, de a demokrácia 
nem hagyja kezéből kicsavarni. A 
demokrácia megvédi a békét, javítja 
életünket, közoktatásunkat, gazdasági 
és szellemi fölemelkedést visz ,kis 
falvsinkba is, bárki is próbálja .ezt 
bármiiyea jelszóval megakadályozni. 
A népé lesz az iskola, ahol művelt­
ségben és vallásosságban nevelik a 
gyermekeket és Istené lesz a tem­
plom, ahol nem politizálnak majd 
többé.

És azoké marad az ország, akik 
békében akarnak dolgozni mindnyá­
junk jobb jövőjéért.

A gyilkosok és felbujtók pedig 
elnyerik méltó büntetésüket.

Békés község képviselőtestülete 
a felekezeti iskolák államosítása mellett

foglalt állást
Békés község képiselőtestviete 

junius 5-én délután 5 órakor Papp 
Károly községi bíró elnöklete mellett 
rendkívüli közgyűlést tartóit,

A közgyűlés napirendjén csupán 
csak 15 pont szerepelt s így a köz­
gyűlés gyorsan letárgyalta a tárgy­
sorozatba felvett ügyeket. _

A nagyobb érdeklődésre tartó 
ügyekről a kővetkezőkben számo­
lunk be.

A képviselőtestület 
az iskolák államosítását kéri

Felolvasták a Nemzeti Bizottság­
nak Békés község képviselőtestü­
lethez intézett a-zen beadványát, 
melyben kéri a képviselőtestületet, 
hogy foglaljon állást a felekezeti is­
kolák államosítása mellett.

A képviselőtestület egyhangúlag 
kimondoíia, hogy magáévá teszí a 
Nemzeti Bizottság átiratát.

A VHBSz-nek 
nem tudnak segélyt adni
A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szö­

vetsége beadványban fordult a kép­
viselőtestületéhez, a'melybcn évi se­
gély biztosítását kérték, hogy ab­
ból is segítséget nyújtanának ezek­
nek a volt hadifoglyoknak, akik ön­
hibájukon kívül munkához még nem 
juthattak s így némi segélyben ré- 

esillnéaek. A beadványban rámu­
tattak arra is, hogy nyilvános gyűjtés 
uíjéu próbáltak pénzhez jutni, dé 
csak 600 pengő gyűlt össze, smelybői 
csupán csak busz, a segélyre leg­
jobban rászoruló volt hadifogolynak 
tudtak segélyt nyújtani. Azonkívül 
a műkedvelő előadások és bálák 
jövedelmeit is segélyezésekre fordí­
tották.

A képviselőtestület a kérést jelen­
leg fedezet hiányában nem tudta 
teljesíteni.
3000 forint segély templom- 

telek vételére
Foglalkozott a képviselőtestület 

Abeffy Gyula békési evangélikus 
missziós lelkész azon kérésével, hogy 
a Békésen építendő templom telké­
nek biztosítására a képviselőtestület 
3000 forint segélyt szavazzon meg.

A képviselőtestület a kért segélyt 
egyhangúlag megszavazta.

Muakael'enőrző óra 
a községházán

Miniszteri rendelet folytán min­
den olyan közület, ahol negyven

személynél több van foglalkoztatva, 
köteles munkáéilenőrző órát besze­
rezni. így Békés községnek is. Az 
ellenőrző árát a min sztériumtói le­
het beszerezni. Az ára 60 százalék 
árengedménnyel 1400 ierint.

A képviselőtestület felhatalmazta 
az elöljáróságot a munkaidő ellen­
őrző óra beszerzésére.

A Vizesfisí
Fóidraívelő Szövetkezet

arra kérte a községet, hogy a jó­
szágok részére iegelőlerületct en­
gedjen át.

A kérést a képviselőtestület nem 
tudta teljesíteni.

Több kisebb ügy leiárgyalása után 
a közgyűlés véget ért.

A Szovjetunió elengedte 
a jóvátétel hátralevő összegének a felét

A Szovjetkormány nagykövete 
értesítette a magyar kormányt, 
hogy Moszkvából megkapta a választ 
arra a jegyzékre, amelyet a magyar 
kormány a Szovjetunió kormányá­
hoz a jóvátétel leszállítása kérdésé­
ben iofézeV. .

A szovjet korra ány attól a kíván­
ságtól vezetve, hogy niegkönyiíse a 
magyar nép erőfeszítéseit az újjá­
építés érdekében és elősegítse a 
Magyar Köztársaság gazdasági éle­
tének fejlődését, továbbá figyelembe - 
véve á kát ország között létrejött 
baráti viszonyt, a -Szovjetunió kor­
mánya úgy döntött, Hogy a jőváté- 
íeli fizetések hátralékos összegét ez 
év. július 1. napjától 50 százalékkal 
leszállítja.

Ea azl jelenti, hogy négy éven át 
é\i 500 mik'ó forinttal kevesebbet 
keli fizetni. Így "lehetőség nyílik ipari 
nyersanya gszükséglei ünk fokozot­
tabb kielégítésére és gyártmányaink 
fokozására.

Bizonyos, hogy a Szovjetunió 
kormánya mindezeket figyelembe 
vette, amikor a jóvátétel összeget 
felére leszállította.

Tildy Zoltán köztársasági elnök, 
Dinnyés Lajos miniszterelnök és 
Rákosi Mátyás miniszterelnökhe- 
lyetíes levelet intézett N. Ssdlovhoz, 
a Szovjetunió legfelsőbb tánácsának 
elnökéhez, amelyben a magyar nem­
zet báláját fejezték ki a Szovjet­
uniónak nagylelkű elhatározásáért.

A Nemzeti ‘Faraaztpárt 
Országos Vezetőségének 

határozata
A Nemzeti Parasztpárt Országos 

Vezetősége ülést tartott s azon 
folyó politikai és szervezési ügye­
ket tárgyait.

Örömmel vette tudomásul az Or­
szágos Vezetőség

a Szovjetunió kormányának 
ezí a nemes és nagylelkű el­

határozását,
hogy a jóvátétel hátralévő összeget 
felére csökkenti. Ez a kétmilliárd 
forintos csökkentés hatalmas arany­
ban elősegíti a hároméves terv meg­
valósítását, népi demokráciánk gaz­
dasági felemelkedését és ezért 

a dolgozó parasztság s az 
egész magyar nép háláját fe­

jezi ki az Országos Vezető­
ség a Szovjetunió kormányá­
nak és Sztálin generalisszí- 

muszuak.
Foglalkozott az Országos Vezető­

ség az iskolák államosítása elleni 
reakciós agitációval s különösképpen 
a pócspetri merénylet ügyével is. 
Az Országos vezetőség

legmélyebben elítéli az egy­
ház "mögött megbúzógó reak­
ciónak parasztságot félre­
vezető, beugrató mesterke­

déseit.
A belső békesség megteremtése ér­
dekében követeli a bűnösökkel szem­
ben a törvény teljes szigorának al­

kalmazását s megállapítja! hogy a 
felelősség elsősorban nem a félre­
vezetett parasztokat, hanem a fel­
bujtókat, a sugaímazókat, a reakciós 
izgatások előidézőit és végreh jtóií 
terheli.

í Míiyen elesni csapások 
esetében lehet kérni 

a földadó elengedését
Módosították azt az 1946. évi 

kormányrendeletet, amely a földadó 
elengedéséről intézkedik rendkívüli 
károk és elemi csapások ciméu. Az 
uj rendelet szerint földadó elenge­
désére azok a gazdák tarthatnak 
igényt, akiknek szőlő- és gyümölcs- 
termését a jégeső, árvíz, tűz vagy 
j,*gy nagyobb összefüggő területen 
semmisíti meg.

A rendeletet április 1-tól kell 
alkalmazni s végrehajtásáról a pénz­
ügyminiszter gondoskodik.

Ara 60 fillér
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Felvételi tájékoztató
a Békés-Tarbosi Országos Állami 
Ének és Zenei Szakirányú Lice um 
(Gimnázium) Országos Állami 
Ének és Zenei Gyakorió (Körzeti) 

Általános Iskolába

A gyakorló általános iskola fel­
adata : „a magyar, elsősorban pa­
raszt származású, kiváló ének és 
zenei tehetségű tanulók egységes, 
alapvető, nemzeti műveltséghez jut­
tatása, ezek mellett ex ének és zenei 
képességük kiíej'esztáse és elő­
készítésük az énekés fend szakirányú 
líceumban, illetve gimnáziumban való 
továbbtanulásra.“

A líceum (gimnázium) feladata: 
i magyar, elsősorban paraszti szár­

mazású, kiváló ének és zenei tehet­
ségű tanulóknak nemzeti szellemben 
erkölcsös polgárrá nevelése, általá­
nos gyakoiLti műveltség megadása, 
a családi és általános iskolai gyermek- 
neveléshez és tanításhoz szükséges 
alapismeretek elsajátítása, előkészítés 
a magasabb ér.ek és zenei szaktanul­
mányokra, valamint a magyar nép 
ének és zenei művelésben való 
közreműködésre.“

Az iskola 2 ma működő7 iskola­
típusokat képviseli és megadja a 
lehetőséget tanulói szóméra, hogy 
tanulmányaik't más iskolában foly­
tathassák, akár az egyes osztályok 
elvégzése, akár tanulmányaik befe­
jezése eseté*». Tagozatainak elvég­
zése pedig ugyanazt a végzettséget 
biztosítja illetőleg a líceumi (gim­
náziumi) érettségi bizonyítvány 
ugyanolyan további tanulmányokra 
is képesít majd, mint az ország 
hasonló iskoláinak az elvégzése.

Az iskola mindkét tagozatába 
egyformán kérhetik felvételűket 
fiuk és leányok. Ez évben a gyakorló 
általános iskoh 1.—VIII. osztálya, a 
líceum II. és III. osztálya, valamint 
a 160.952—1943. V. 2. VKM. 
számú rendelet érteimében a gim­
názium V. osztálya nyílik meg.

„A gimnázium V. osztályába a 
polgári iskolát végzett tanulók min­
den felvételi, vagy különbözeti vizs­
gálat nélkül felvehetők az előirt kor- 
hat ár keretein beiül.“ (160 952—1948. 
VKM. sz.)

A felvétel iránti kérelmek végső 
határideje julius 15. s azt az iskola 
igazgatóságához (Békés-Tarhos) kell 
benyújtani.

Típus bntcí ok 
a Äerasetközi Vásáron
A budapesti Nemzetközi Vásár 

egyik legérdekesebb pavilionja lesz 
az Építéstudományi és Tervező In­
tézet kiállítási csarnoka.

Az intézet a hároméves terv ké­
re-ében elkészült típusbútorok ke­
retében mutatja be a nagyközönség­
nek s a látogató közönség a hely­
színen szavazassa! dönt afelől, hogy 
a bemutatásra kerülő 18 különböző 
kivitelű szobaberendezés közül me­
lyik nyerte meg legjobban a tetszését. 
A kiállítás szemléltető módon bizo­
nyítja be az érdeklődőknek, hogy a 
típus bútorok megfelelő csoportosí­
tásával milyen harmonikus, szép és 
egyéni lakásokat lehet berendezni.

A sz.obaberendezésen kivü! be­
mutatják a korszerű lakás konvhá- 
jr.-ak, hálófülkésnek és étkezőfül­
kéjének berendezed terveit is.

A közönség szavazatai alapján 
iui meg a típus du tor tömeggyár - 

téea, amely szerkezeti és tormás 
s/rmoonibói minőségi gyártmány lesz

A típusbútor a felhasznált anyagok 
szerint különböző áron kerül forga­
lomba és biztosítja a ke /éspénzü 
dolgozó buiorszüky égle tét éppúgy, 
mint az igényes közönségéi.

Mit tett a Szovjet eddig 
Magyarországért ?

Lapunk más helyéi: beszámolunk 
arról, hogy a Szex jet elengedte a 
jóvátétel! követelésének 50 százalé­
kát, Az alábbi sorokban felsoroljuk 
azokat a kedvezményeket, amelyeket 
már eddig is nyújtott z Szovjetunió 
a magyar m rezeinek.

Felsorolni is sok, hányszor sietett 
segítségünk’e a Szovjetunió. Egy 
bizonyos: valahányszor nehéz, szinte 
megoldhatatlan felad at előtt állott a 
magyar demokrácia, mindenkor szá­
míthatott a Szovjetunió baráti segít­
ségére. 1945. őszén a szovjelkor- 
mány csökkentette a mezőgazdaság 
jovátéteii kötelezettségeit és halasz­
tást adott az elmaradt szállítások 
teljesítésére. 1946 'araszán a magyar 
kormányküldöttség kérésére Sztálin 
hozzájárult ahhoz, hegy a jóvátételt 
hat év helyett nyolc év aíaít telje­
sítsük. Pár hónap múlva újabb se­
gítséggel bizonyította be a Szovjet­
unió jóindulatát a magyar demo­
krácia iránt: a petrozsényi bányá­
kat beszámította a jóvátételbe, el­
engedte az elmaradt szállítások után 
járó hatmillió dollárnyi késedelmi 
kamatot, hozzájárult ahhoz, hogy a 
szállítandó árukat a mi érdekeink­
nek megfelelően csoportosíthassuk,

megengedte, .hogy elmaradt szállí­
tásainkat 1953-ig részletekben telje­
sítsük. Ezek az engedmények biz­
tosították a stabilizáció sikerét, a 
forint értékét és állatállományunk 
gyors pótlását. 1947. nyarán a Szovjet­
unió beleegyezett abba, hogy búza 
helyett felerészben rozsot szállítsunk, 
a múlt év decemberében pedig, 
megértve nehéz közellátási helyze­
tünket, haladékot adott 600 ezer 
métermázsa búza szállítására.

Ez év januárjában újabb enged­
mény következett: a Szovjetunió 
beleegyezett ebba, hogy a jóvátétel­
ben szállítandó áruk árát növeljük. 
Ez az engedmény azt jelenti, hngy 
az előbbihez képest 17 miiiió 224 
ezer dollár értékének megfelelő áru­
val kell kevesebbet szállítanunk. 
Ehhez járult az, hogy a jóvátétel! 
árukat ezentúl dunai kikötőkben 
adhattuk^t, ami ismét három-négy 
millió dollár értékű könnyítést je­
lent.

Meg kell állapítanunk, hogy nem 
jutottunk volna idáig az országépités- 
ben, nem értünk volna el ilyen 
példamutató eredményeket a Szovjet­
unió jóakarata, segítsége, támogatása

Évzáró vizsga
Az Országos Állami Ének- és 

Zenei Szakirányú Líceum és Tanító­
képző Iütézet s a vele kapcsolatos 
Ének- és Zenei Általános Iskola 
iun'us 15 én tartja évzáró ünnepét 
a következő műsorral:

Reggel 8 órakor évzáró isten 
tisztelet.

10 órakor az iskolai év ünnepé­
lyes megnyitása.

11 órakor a vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszter által adományozott 
Tarhos berkei vándorkönyvtár és 
könyvtárhelyiség felavatása, a helyi 
szabadművelődési tanács és iskola- 
pártfogó testület együttes ülése.

Délután fél 5 erekor a növendé­
kek bemutató hangversenye. (Pureeli, 
Couperin, Pb. E. Bach, J. S« Bach, 
Mozart. Hände), Palestrina, Bartók, 
Marenzío, Kodály, Kadosa, Kerényi, 
Vetess S., Vásárhelyi müvei.)

Este fél 9 erekor tábortűz : nép­
dal, ballada és táncbemutató.

Az iskola iránt érdeklődőket szí­
vesen látják.

Mésteskarí líssíek helyett ezután 
gazda emberek Irányítják: a lótenyésztést

Nagyieien íöségü intézkedés jelent 
meg. A földmivelésügyi miniszter 
elrendelte, hogy a lótenyésztés irá­
nyítását a parasztság kezébe kell 
lelenni. Eddig a ipéneskar a ló- 
tenyésztést teljesen katonai vezetés 
mellett működtette. Nem vették 
figyelembe a kíspsrasztság, általában 
a mezőgazdaság érdekét. A fel- 
szabadulás után megszüntették a 

intézményét és minden

megyében lótenyésztési felügyelősé­
geket állítottak fel.

A minisztérium gondoskodott ar­
ról, hogy parasztemberek kerüljenek 
a lótenyésztés irányításába. Külön 
tenfolyamoí rendeztek és ma már 
olt tartunk, hogy a tanfolyamot vég­
zett parasztemberek szerte az or­
szágban átvehetik és irányíthatják 
a lótenyésztést.

Felhívás

Felhívom mindazon állattenyész­
tőkéi,'akik a vármegyei egyesület­
nek tagjai, hogy a mezőgazdasági 
versenyen állataikkal és terményeik­
kel minél többen vegyenek részt, 
hogy községünk jó hírnevét és 
színvonalát ezzel is emeljük és a 
háromé'-es tervet elősegítsük.

Jelentkezni lehet a községháza 
33. számú irodájában pénteki napon 
a gazdajegyzőnél.

Bullái Gábor
állattenyésztési elnök, 
a községi versenyiroda 

adminisztrátora

— Junius 6-ra tervezett 
sportünnepély június 13-án 
délután £ól 3 órai kezdettel 
-lesz megtartva.

ŐSÖM UTAZIK 
♦

Irta: Sin? a István

Mocsáriakról egyszer délcegen, 
beszélték nekem, hosry apám őse 
átbaliagotl füttyszóval, vígan

tornak Nagyc?egődre.
Körötte falevél pergett, 
rigó vele versenyt fütyölt, 

barna tallén a vadrepcs 
lángokkal tündökölt.

Ment és dalolt . . . Futott a híre.
— Daruk szállottak messze fönt. — 
S zordon öröm a boldog madarakra 
őszi dalokkal ráköszönt.
Azok az égről kiáltottak 
s földre ejtettek egy-egy tollat 

s a tollak alatt, lenn a mezőn 
«lékek haldokoltak.

De fütyöit mégis apám őse, 
pedig nem volt előtte út se.
És sejthette azt is, hogy hajdan ő, 
esendő csillag, éjbe fut le.
Ahogy elérte a kastélyt, 
kutyák vertek előtte to bort 
és ugatták a csizmájáról 
padra lepergett virágport.
Az ajtó előtt csak állt a pásztor 
— helyette, jaj, most én nyögök 
a késói unoka, kit

martak meg a „hörcsögök.“
---- köszönt . . . a kasznár kijött,
kasznár, kit félt ezer bolond, — .

s úgy ment elébe roppant ősöm, 
mint esőtől súlyos qyári lomb.
A csarnokban szivarfüst lengett, 
virágok nyíltak cl korán, — 
és csend volt ... és penész zöldült 
egy görög szobor bronzbocskorán.
És állt az úr és állt a pásztor, 
csak a szemük rebbent meg néha .. . 
És apám őse arra gondolt, 
hogy ő most játszik, ő nagy néma,
bosszúbotos, hangtalan pór. 
akin bánat fut keresztül, 
addig, míg egy utódben majd 
gyölrött nyelve meg nem zendül.
Végre mégis szólt a kasznár 
s hajh ! mintha csak ón is hallanám, 
ítélt szava: — pásztor nem keli, 
mehetsz az erek hajlatán,
ahová tudsz . . . Vagy, ha bírod, 
a falak közül fogd ki a tücsköt, 
a kaphatsz jutalmul illatot: 
rád fúvóm a szivarfüstöt.
Mert élnek itt tücsök ezrhrel 
s kicsi dalukkal néha ölnek.
Olyan vagy te is, mint e férgek: 
szelűzíe fia a búzaföldnek.
Álljon az ilyen bolyongó 
vándormadarak élire, 
vagy vesse be korgó hasát 
fekete ködbe télire;

fusson az erdőn, mint a farkas, 
hogy le lehessen lőni hamar . . . 
és ne őrizze lábnyomát 
más, mfnt a fonnyadó avar . . .

így búht a szó s felelet nélkül 
verte arcon a nagy pászíort.
. . . Én most csak azért kiáltok, 
amiért akkor ingyen átfolyt
a gúny szegényen . . . Visszaütni 
nem volt kedve. Fogta kalapját, 
és őszi ködben, remény nélkül 
nézte az ég lehúlló napját.
A majoron kívül csorda bőgött, 
bivajok jöttek s birkanyájak, 
és megteltek meleg, ősi hanggal 
az álmosodó esti tájak.,
Apró, füttyöd madarak gyűltek 
s dalolt utánuk a sövény ; 
és gyermekfejen bújtak meg a 
cselédasszonyok bús ölén.
És apám őse esti zajban 
otthagyta az őszi tanyát; 
az őszi tanya áil még ma is. 
s Mocsáriak ma is odalát.
Ott áll az őszi tanya, ködben, 
s mögötte árván gyalogol 
Ősöm, apám, testvérem ... és az is 
aki most e hősi papíron dalol.
Kasznárok gőgje őt is űzte, 
uraság uszított rá kutyát, 
és gyermekfejjel és megcsúfolva 
vitte a szivét s batyuját.
így járt a világon . . . így jár ma is 

Útit ára a nincsen. Kezében leng a bot 
És úgy, mint apjának megcsalt őse 
dalol a darvaknak ... Ringassátok, 

dalok

MMílVÍUs dr, Píiski könyvűzletáben
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Permetezőgépet 
kapnak a gazdák

Növényegészségügyünk jejleszíése 
érdekében Dobi István föídmiveUs- 
ügyi miniszter a hároméves terv 
keretében 3500 permetezőgépet jut­
tat el a gazdákhoz ez év augusztu­
sáig. A gépeket a no vény egészség­
ügyi körzetvezetőkön keresztül oszt­
ják ki a hegyközségek, a földmlves- 
szövetkezeiek és az egyes gazdák 
között. A gépek gyártása már rövi­
desen befejeződik.

A Íenyésaíbéna lovak 
eladásának szabályozása

Egy régebbi rendelkezés a té­
ny észbénaságba tv szenvedő lovak 
eladását megtiltotta. Minthogy az 
országban az általános vérvizsgálat 
adatai szerint mintegy 6—8000 
tenyés/béna lő- van és a tulajdono­
sok a tilalom miatt ezeket a lovakat 
a rendelkezések kijátszásával titok- 
h.m adták el, a iöldmiveiésügyi 
ir.inisztérium a régi rendelkezés 
megváltoztatásával úgy intézkedett, 
hogy a teeyészbéna lovakat szigorú 
állatorvosi ellenőrzés mellett az 
állatvásárokon el lehet adni. Ezzel 
megszűnik a beieg lovak eladóinak 
eddig szokásos k í uzsoraZása, vala­
mint ezeknek illegális" utón való 
forgalomba hozatala. * E tenyész- 
bénsságban megbetegedett kancák 
fedeztetést tilalma természetesen 
továbra is fennali.

Megéiíspífstták 
az adóbevallások 

határid@|át
Most állapították meg az adó­

bevallások határidejét. Junius 30-ig 
kell bevallást adni a vagyonadóról 
és a jövedelem többletadóról, vala­
mint azoknak az adózóknak, akik­
nek az együttes kereseti és jöve­
delemadót a nyers bevétel alapján 
kell megfizetniük. Ezeknek junius 
30-ig kell bejelenteniük, hogy 1948. 
évre melyik’ adóközösség tagjául 
vedék fel őket. A földhaszonbérlők­
nek és részes haszonbérlőknek szin­
tén junius 30 ig kell adót beval- 
janiok. ,

Fokcsszák a kisgép- és 
szerszá márúgyáriási
A mezőgazdasági szerszámáruk­

ban és kis talajművelő gépekben 
eddig hiány mutatkozott. A föld­
művelésügyi minisztérium a gazdák 
kívánságának eleget téve, most 
megegyezést hozott létre, amely 
szerint a hároméves ,Jerv keretében 
a kisgép- és szerszámgyártást annyira 
fokozzák, hogy a szükségleteket 
teljes mértékben ki lehessen elégí­
teni. A szerszámárukat és kisgépe­
ket a MOSzK hozza forgalomba 
tagszövetkezetei utján. - 

A szentgotthárdi kaszagyár május 
1-ével 17 százalékkal túlhaladta a 
hároméves tervben előirányzott ter­
melést. 1947 augusztusában a gyár 
aaponta 1030 kaszát gyártott, az 
utolsó hőnap íeljesiímánye már 
1550 kasza.

Köszönetnyilvánítás
-Mindazoknak a rokonoknak, jó- j 

ismerősöknek, sluk drága jó édes- I 
apánk, nagyapánk

Bondár Lajos
temetésén megjelentek, koporsójára j 
-oszorut és virágcsokrot he’yeztek j 
-S részvéi ükkel mély fájdalmunkat I 
enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk 
hálás köszönetét. |

„ A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Egy veszedelmes betörőt tett 
ártalmatlanná a békési rendőrség

Eddig őt betörést ismert be a tettes
A békési rendőrség hosszas meg­

figyelés után letartóztatta Balogh 
Ernő 23 éves volt békési Galamb- 
utcai, jelenleg beregbeszörményi la­
kos cipészsegédet, aki a megejtett 
nyomozás adatai szerint, az utóbbi 
időkben

többrendbeli beíoréses-lopást 
követeit el Békésen.^

Balogh Ernőt Békésre hozták. Ki­
hallgatása alkalmával '

ötrendbelí betörést 
ismert be.

Beismerte, hogy január 18-án ej jel 
feltörte a Csapó-féle trafikot, ahon­
nan 1800 forint értékű cigarettát 
vitt el. Ő tört be a Szakmaközi 
Bizottság helyiségébe, feltörte a Köz­
ellátási Hivatal egyik íróasztalának 
a fiókját, ahonnan elvitte a benne 
k vő hivatalos pénzt A községi 
Vibamosmü irodájának az ajtaját 
feltörte s az irodaasztal fiókjában 

I levő pénzt magához vette. Legutolsó

Idejében végezzük az aratást
Megjött a várvavárt esőzés. Or­

szágos vonatkozásban is többé- 
kevé^bbé elegendő csapadék esett, 
amely befolyásolja ugyan a gabona 
érését, de a korán nyÜGtt tavasz 
következményeként a hagyományos 
Péter és Páli egészen bizonyos, 
hogy megelőzi íz aratás kezdete. 
De a váratlan időváltozás szeszélyei 
mindig felboríthatják a gazda szá­
mítását, munkabeosztását, zavar­
hatja az aratási és cséplési munkát, 
sőt veszteségeket is okozhat a. 
gabonatermelésben. Ilyen esetben 
csak céltudatos szakértelmemé! já­
rulhatunk hozzá a gabonatermés 
betakarításának a sikeréhez. Tehát, 
ha az időíárás veszélyesre fordulna 
is, kövessünk e! mmdent, hogy az 
érett termés veszteségét a legkisebb 
mé'tékre csökkentsük. Az aratást 
tehát ideiében végezzük s ez az idő 
a búzánál akkor érkezett el, ami­
kor a teies érés átmegy a sárga 
érési állatba, amikor a szem bel­
seje még nem egészen kemény, 
hanem viaszszerü. Ez a legalkalma­
sabb aratás természetesen össze­
függ az időjárással. Nagy hőségben 
igen megrövidül a viaszérés tartama. 
Legkedvezőbb állapot az aratásra, 
ha nincs nagy forróság. Hirtelen 
érés esetén még megfeszített munka­
teljesítménnyel is igyekezzünk az. 
aratással, hogy a búzánkat még 
viaszérésben learathassuk, hogy a 
pergési veszteséget a legkevesebbre

csökkentsük, meri a legérettebb 
szemek elhullásával nemcsak a ho­
zam kevesebb, de a minőség is 
erősen romlik. A holtérést minden­
képpen kerüljük el, mert az elkésett 
munka miatt a gazda elveszítheti az 
évi termését is. Ha pedig rozsda 
kártétel veszélye fenyeget, amely 
egy-két nap alatt tönkreteheti a 
legszebbnek ígérkező termésünket is, 
a búzának, még ha zöldes is, ne 
sajnáljuk nekiakasztani a kaszát, 
mert ez az egyedüli védekezés 
ellene, a lehető legkorábbi aratás.

A rozs csak akkor aratható, ha 
törik a körmön, vagyis teljesen be­
érik. A sörárpánál leghelyesebb 
aratási idő a teljes érés. Az őszi 
árpa pergési vesztesége is igen 
nagy, ha túlérik. A zabot sárga­
érésben aratjuk, de vigyázzunk, 
mert a tulérésben, mint mondani 
szoktuk, elrepül.

A gabona' aratása után a ke- 
resztberafeás és asztagolásnál, — 
különösen, ha esős, nedves az idő­
járás, minden lehetőt kövessünk el, 
hogy a gabona felesleges víztartal­
mát csökkentsük és megóvjuk az 
esőzés káros következményeitől. 
Igyekezzünk hát, legyünk szorgal­
masak, mert a munkánknak, a ter- 
mgjési* versenyeknek igy csak akkor 
lesz meg a kellő eredménye, ha 
azt, ami már van, meg tudjuk tar­
tani és be tudiuk takarítani.

Rövidesen pótoljuk állatállományunk 
háborús veszteségeit

Hány tenyészállatot osztottak ki?
A felszabadulás óta a földműve­

lésügyi kormányzat a tenyészállat- 
kiosztási akciók egész sorát szer­
vezte meg, hogy az ujgazdákat te­
nyészállatokhoz juttassa.

Az első ilyen akció 1946-ban 
kezdődött, amikor a gazdák 115, a 
törvényhatósági állattenyésztési ala­
pok pedig több mint 700 kocát és 
1947 elején még 300 tenyészkant 
kaptak. Ugyancsak 1946 őszén- 
kezdték a juh-akciót is és egy év 
leforgása alatt 1600 juhot osztottak 
ki. Az 1947—48. gazdasági évben 
pedig kiosztottak 1650 tenyészjuhot.

1947 első felében elsősorban az 
ujgazdákat juttatták jóminóságü 
szarvasmarha tenyészállatok hoz. így 
1700 tehenet juttattak az ujgazdák- 
nak. Ugyancsak nagyszabású baromfi- 
akciót is szerveztek és kiosztottak

az említett két gazdasági évben 
többezer különféle fajú tenyész­
ik arc miit.

A hároméves terv nagyobb le­
hetőséget adott az állattenyésztés 
fejlesztésének. Már eddig is

5300 tenvészmarhát juttat­
tak gazdáknak a terv kere­
tében kedvezményes áron.

Az ujgazdák 50, a régi gazdák 30 
százalékos állami hozzájárulást kap­
tak. Ugyancsak a terv keretében a 
múlt év októberétől kezdve az uj- 
gazdák mintegy 300 tenyészkocát, 
a régi gazdák pedig 140 tenyész­
kant kaptak. Kiosztottak az állat­
tenyésztési alapoknak 617 tenyész­
kant és csaknem 2500 tenyészjuhot, 
elsősorban szintén az ujgazdáknak. 
A hároméves terv tenyészbaromfi-

betőrését a Görgényi-fatelepen kö­
vette el. Az iroda ajtajának feltörése 
után az Íróasztalon elhelyezett vas- 
kazettát magához véve, azt feltörte, 
a benne talált pénzt zsebrevágti, a 
kazettát azután a benne talált kü­
lönféle iratokkal együtt a Fábián - 
hid környékén elásta. A kazetta 
egyik része azonban a földből ki­
látszott, amire a lopás után néhány 
napra egy fiú rátalált s beszolgálta­
tott. a rendőrségre.

Balogh Ernőt a rendőrség átadta 
a gyul.-i törvényszéknek.

akciója során a kiosztott baromii 
száma megközelíti a 40.000-et. A 
baromfinak mintegy 85 százalékát 
a teoyészanyaggal nem rendelkező 
ujgazdák kapták.

Az állattenyésztés fejlesztése ér­
dekében nagyjelentőségüek ezek az 
akciók, mert a juttatásban része­
sültek elsőrendű minőségű tenyész­
állatot kepíak és emellett bizto:itva 
van a mennyiségi fejlesztés is.

A mesterséges megterméke­
nyítés nagyobb arányú be­
vezetésével állatállományunk 
szaporítása további, még 

nagyobb lendületet kap
és rövid idő alatt sikerül teljes 
mértékben pótolni az állatállomá­
nyunkat ért háborús veszteségeket.

Tíaeaküeac és iéStmüió 
iskolaépítésre

A közoktatásügyi minisztérium a 
hároméves terv második évében 
19 5 millió forintot fordít uj általá­
nos iskolák építésére és felszerelé­
sére. Ebből az összegből két és fél­
millió forint jut a mär működő 45 
általános iskolai internátus mellé 
újabb 55 tanulóotthon létesítésére. 
A pálkai együttműködő református 
és katolikus általános iskolának tel­
jes tanteremfelszerelést juttat a köz- 
oktatásügyi minisztérium. * Még eb­
ben az évben 170 általános iskolai 
osztályt szerel fel a legmodernebb 
csővázas bútorra! a minisztérium.

Ipa VDsianoacískolai fairek
Junius 6-án megtartott ünnepélyes 

évzárón megjelent nagyszámú érdek­
lődő előtt Hídvégi János, dr. Krafcsik 
Gábor, Pintér Lajos, Papp István és 
Darabos Imre méltatták az iskola 
munkáját. A tanulók szavalataival 
és beszédeivel tarkitott ünnepélyre 
valamennyien szívesen gondolunk. 
Junius 14-én kéthetes tanulmány - 
útra indul az iskola 25 főből álló 
csoporija. Szolnok, Budapest és 
Székesfejérvár megtekintése után 
10 napot töltenek Balatonszárszón.

Kartársainak. barátainak és mind­
azoknak,'akik drága jó édesanyánk,

I nagyanyánk

özv. Erdei Ferencné
dohánykisárus

iemetésén megjelentek, koporsójára j 
virágot helyeztek és mérhetetlen íáj- I 
dalműnket részvétükkel enyhíteni l 
igyekeztek, köszönetét mond a

Gyászoló csa ád 1

m .

r.



iM

i

4■

=1 
■»

BÉKÉS

A kasanikctii beketcúí 
«ivaíása

Nagy ünnepségre készül junius 
13-ára Kamuikért és környéke gaz­
da társadalma. Ezen a uspon adják 
ál rendel‘elésének a hároméves terv 
keretében elkészült bekötőutat.

Az avatáson megjelenik Papp 
Sándor, Békésmegye főispánja is. 
Az avatási beszédet dr. Molnár Jenő 
alispán tartja.

Az avatás után este társas vacsora, 
majd iánodc-fság lesz.

— A jövő héten a RagétÜy- 
prííka tart éjjeli szolgálatot.

— Református istentísíteletek. 
A iemp'cmban délelőtt 9 órakor 
prédikál Balogh Mátyás, déju-án 7 
órakor Gcnczy Sándor. — Küiíerü- 
leten prédikálnak : Békés Földváron 
és Pecén Nagy Lajos, Rosszerdőn és 
Diteren Vége István, Borostyánban 
és Teröksiigeren Egeresi László, 
Tarhos-Berkén dr. Szabó Lajos, 
Gyurban és Kamníkeríen Soros 
János.

— A békési országos nyári 
vásár í.z alábbi napokon lesz meg­
tartva : Junius hó 18-án, pénteken 
sertés, juh, kecske és marhavásár, 
20 án, vasárnap kirakodóvásár. Ló­
vásár nem lesz s így azok nem 
hajthatók fel.

x Baba- és gyermek tánc­
tanfolyamokat kezd Nyíri Lajosné 
okleveles iáncianitónő junius 22-én 
délután 5 órakór tánciskolájában. 
Előre iratkozni és érdeklődni lehet 
a Szikszay cukrászdában.

— BMSE—Sarkad bajnoki mér­
kőzés 13-án délelőtt fél 11 őre­
kor kezdődik.

— A ref. általános iskolák
évzáró .ünnepélye hó junius 13-án 
lesz a rcc. templomban.

x Felhívás az iparosokhoz. A 
Békési Ipsrtcstiilet iunius hó 27-én, 
vasárnap dé!u*.án 3 őrzi kezdettel 
az ipartesteiét helyiségében rendkí­
vüli közgyűlést tiri, melyre az ipar­
testül^ tagjait tisztelettel meghívjuk. 
Vezetőség.

— Pályázat tre fákra. A gyulai 
pénzügyigazgatóság pályázatot hirdet 
Békésen, Szarva?i-ut 46. sz. körze­
tében megüresedett kizáró'sgos do- 
hányebdásí engedélyek elnyerésére. 
A pályázaton hrdiro*:kanták, hadi­
özvegyek, hadiárvák és hadigondo­
zottak vehetnek rész-t

— Fel kel! jelenteni a láviró- 
vonaí rongálóit. Közhírré teszi oz 
elöljáróság, hogy mindazok, akik az 
országos távíró é s távbeszélő hálózat 
vonelrocgálólt bármelyik post hív 
tolnál feljelentik es a rongál öt a 
bíróság elitéii, 50—200 forintig ju- 
ai-ombac részesül.

— A selyemgubó beváltási árát 
kilónként 13 50,7'— es i 20 Ft ban 
állapította meg. Eperfa’.evetet koriá- 
tozás nélkül lehet szedni a köz­
utakon, tereken és utcákon. Te­
nyésztésre jelentkezni lehet junius 
25-ig a községház» 2. sz. irodájában.

x A Vizesfási Föl dmi vés szövet­
kezet kcvácsiifűhelyére pályázatot 
hirdet. A pályázók sürgősen jelent­
kezzenek a Szövetkezet irodájában 
a pályázati űrlapokért. Határidő 
junius 15.
e — A, Magyar Dolgozók Párt­
jának Értelmiségi Csoportja folyó 
hó 15-én, kedden fél 7 órakor a 
volt Szociáldemokrata Párt helyisé­
gében értelmiségi gyűlést rendez.

Előadók: Osváth Gyula igazgató 
Szocializmus, proletárhsre taktikája. 
Izsó Lajos gimn. tanár : Budai Dózsa 
féle szabadságharc. Mindekit szíve­
sen látcük.

— Tenyészkost és juhot lehet 
igényelni. Közhírré teszi az elöl­
járóság, hogy a hároméves terv kere­
tén juhot és tenyészkost ismét le­
het igényelni, az ujgazdák 50 száza­
lékos, a régi gazdák 30 százalékos 
kedvezményben részesülnek. Bárki 
bővebb felvilágosítást nyerhet a 
községháza 2. számú irodájában.

x Á cukorgyár ezúton felhív 
minden termelőt az előlegcukor kö­
telező átvételére és a növelt terület 
bejelentésére. Kötelesazis bejelenteni 
területét, aki nem szerződőit. Tar­
tozik minden termelő nagy esők 
után répiföldjét azonnal megkapálni. 
Répuszerszamok igénylése megkez­
dődött. Csapó László cukorgyári 
megbízott.

— Műsoros est. A Nemzeti 
Segély junius 13 án, vasárnap este 
jel 9 órai kezdettel Biró László ta­
nító rendezésében Banyai Irén: 
„Terka néni“ című 3 fetvonásos 
színdarabját adatja elő a ^Napközi 
Otthon javára. Belépődíj 3, 2 és 1 
forint.

— A mezőtúri állami mező- 
gazdasági leányközépiskoléba :t
felvételi kérelmek augusztus 15 ig 
nyújtandók be. Felvétel négy közép­
iskolai vagy nyolc általános (elemi) 
iskolai végzettség alapján történik. 
Az iskola négy évfolyamú, melynek 
végeztével tanulói éreltségi vizsgát 
tesznek. Az iskola nagy suívi helyez 
a háztartási szabás varrási, kertészeti 
és gazdasági ismeretek elméleti és 
gyakorlati ^elsajátítására. Internáíus. 
Ösztöndíj és menza segély.

x A magán- és kereskedelmi 
alkalmazottak ügyeimébe. Junius 
18 án este ki 7 órai kezdettel oktató 
előadást tartunk a Kereskedelmi Kör 
helyiségében, melyre a tagok pontos 
megjelenését felléi’ehül elvárjuk. 
Vezetőség.

— Találtak 1 db kéksziaü uj- 
néiküli női mellényt, í db zsebkést, 
I db körülbelül 4—5 évtes csikót, 
április 1-én 1 darab zsákot és 4 
darób kulcsot a Kinizsi-soron. Iga­
zolt tulajdonosa a rendőrségen áí-

Az építő kisipßroiok 
távirata Darvas József 

miniszterhez
„Miniszter Ur! A JCIOSz építő­

ipari szakosztálya nagygyűlése alkal­
mával egyhangú határozat alapján 
üdvözöljük Miniszter Urat, hogy a 
romházak helyreállításával kapcsolat­
ban a KlOSz-ban tömörült építő 
kisiparosságot ellátta munkává!. Kér­
jük Miniszter Urat, hogy az építő 
kisiparosságét a jövőben is támo­
gatni szíveskedjék. A KIOSz építő­
ipari szakosztály nevében Kovács 
Kálmán szakosztályi sinok".

SPORT
A békési kosárlabda­

sport jövője
Ez a kérdés foglalkoztatja a sport 

vezetőit, mert a vasutas jelleg meg­
szűnésével elmarad a szabadjegy is, 
ami az NB II.-ős csapatnál *igen so­
kat jelentett. A jövő bajnoki évben 
olyan utakat kell megtenni, mint: 
Sopron, Pécs, Diósgyőr, Debrecen, 
Székesíejárvár, Baja stb. Az utazási 
költségeket, melyek 7—8000 forintot 
tesznek ki, honnan fedezik ? Erre 
nincs biztos alap, de sajnos, még 
ígéret sem. Hol vannak a többi költ* 
ségek, mert az utánpótlást is be 
kellene nevezni és férfi kosarasokat 
is ? kiszerelés, szövetségi költségek 
stb., mind mind egy nagy kérdőjel.

A Népi Sport Bizottság, melyhez 
a VSK utasította a Békési MÁV-oi, 
ho|y biztosítsa a versenyek további 
folytonosságát, — szerény anyagi 
lehetőségei melictí jelenleg semmi 
biztosat ígérni, adni nem tud.

Értesülésünk szerint, Apáti Nagy 
Jenő az OSH-ban minden lehetőt el 
fog követni, hogy a békési sport 
nívóját képviselő N3 II.-ős női csa­
patoknak jólétét biztosítsa. Hogy ez 
mennyire fog neki sikerülni, azt majd 
a jövő mutatja meg.

A „Békéscsabai MÁV“ hajlandó­
ságot mutat arra, hogy a békési 
kosarasokat átvegye úgy, hogy min­
den mérkőzésüket Békésen játszanék 
Békéscsabai MÁV néven.’Köteiezett- 
ságe csupán annyi volna a kosár- 
labdacsapatnak, hogy egyes fonto­
sabb mérkőzéseken a Békéscsabai 
MÁV* NB I-es kézi labda csapa tát bé­
kési leányokkal erősítené, kik ezen 
a téren is megütik az NB I. szín­
vonalát. így‘az utazáshoz szükséges 
jegyek rendelkezésére állana a 
csapatnak s nem lenne fennakadás 
ezen sportág fejlesztését illetően 
Békésen sem. Szépséghiba lenne, 
mert a névváltoztatás szerint, az él­
ért sikert Békéscsaba könyvelné el, 
noha minden mérkőzést Békésen 
játszanának. Természetesen ez nem 
válna Békés község dicsőségére.

Ha lehet, tegyenek meg mindent 
az illetékesek, hogy ezt az együt­
test tartsák meg Békésnek, de ne 
üres ígéretekkel, hanem u megfelelő 
anyagi slap megteremtésével, nehogy 
bekövetkezzék ez, hogy közvetve 
kelljen szolgálni a község sporí- 
kulturáját, az esetleges nemtörődöm­
ség miatt. Az idő sürget, gyors 
cselekedetre van szükség.

, 8 Moacgó
3 nap..*! Szines film!

Bölcsőiéi a koporsóig
Születtek: Lehoczki András— 

Szatmári Juliannának leánya Margit, 
Liszkai Mihály—Güli Erzsébetnek iia 
Lajos. Z horán István—Püski Lóri­
nak fia István, Juhász Mihál—Szálkái 
Margitnak fia István, Nővé Mihály— 
Lukacs Juliannának fia Mihály. (231)

Házasságot kötött": Lukács 
Gábor Kelemen Zsófiával. (72);

Meghaltak: Őzt. Csató Ist­
vánná Fábián Julianna 73 éves. őzt*. 
Erdei Ferencné Erdélyi Julianna 61 
éves, Bóndár Lajos 63 éves. (160)

Vidám kísértet
A fegreinekebb an£o! saines íüm. — Ezer 

bonyodalom. Kacagás. Móka. 
E'Sadisok kezdete : Szombaton á» bélf€n 
7 és 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7, 9 érakor.

F i g y e 1 e m 1 Vásárkor magyarfilmet 
adui:!: közkívánatra
Halálos tavasz

Igyekezzék Öo is jegyét biztosítani.

Vargo Imre 
Mucsti Gergely 
Nagy Gábor

állatka reskedök értesítik az állattartó 
gazdákat, hogy 35 kilogrammon felüli
süldőket
kövér sertéseket
vágómarliákat
szopósborjúkat

a legmagasabb napiáron vásárolnak, Akik­
nek eladni szánt sertések, vagy vágómarháik 
vannak, jelentkezzenek nevezeti kereske­
dőknél vagy pedig a Tóth Mihály vásár- 
széli vendéglőjében.

1948 junius Í3

Apróhirdetések
Terményüzletnek is alkalmas rak­

tárhelyiség Szarvasi-ut 20. alatt kiadó.

Használt arany és ezüsttár­
gyaikat, régipénzeket a legmaga­
sabb áron veszek. Ravasz órás­
mester.

Egy modern, világos farkas berkeuy 
hálószoba bútor eladó Arany János- 
utca 14.

Műhelyemet III. kér. Fábián-utca 
3. szám alá helyeztem át. Vállalok : 
ajtó, ablak készítését, üvegezést, kép- 
keretozést’. Tisztelettel Bodorik István 
asztalosmester.

Eladó II., Hosszufoki-uíca 2. 
számú b&z, mely áll 3 szoba, 
2 konyha, speiz, kamara és egyéb 
mellékhelyiségekből Értekezni 
ugyanott.

Eladó 2 dar.ib 100x75 ös dupla 
ablak, 2 darab, jóállapotban levő 
üveges ajt >, komplett 3000 darab hazai 
cserép lécekkel Tarkovács Imre ko­
vácsmesternél V., Daru utca 2.

Értesítés. Tisztelettel értesí­
tem a n. é. közönséget, hogy Kossuth 
utca 22. szám alatt" (régi-postaépület­
ben) műszerész üzletemet megnyitot­
tam. Vállalom a szakmához tartozó 
összes ínunkákat. A n. é. közönség 
szives pártfogását kérem. Tisztelettel 
Hajnal László műszerész-mester.

Gumibélyegzök. megrendelhe­
tők a békési Petöfí-uyomdábaa,

Hídvégi Gergelynek Hidasháton 6 
hold heréje kisebb parcellákban, vagy 
egy kaszálásra is kiadó. Bővebbet 
III., Vadász-utca 6.

Földváron a ref. tauitók földjéből 
26 kishold parcellákban is, — 5 hóid 
föld a Aosszdgátnát eladó. Bővebbet 
Guborné igatlanirodájában. Búzapiac,

Vilianyégok és villanyszerelési 
anyagok Nyeste vastereskedőaéí.

Eladó tgy favázas szaHagfűrész 
gép .V., Báthory-utca 17.

Eladó egy jókarban lévő 
gyermeksportkccsi Csap-u. 18.

Eladó 6 kataszter ós 600 négyszög- 
öles föld tanyával. Bővebbet Bélme­
gy eren 203. szám.

Eladó IV., Kecskeméti-utca 18. sz. 
lakóház. Gazdálkodónak nagyon al­
kalmas.

Eladó egy varrógép és női ruha- 
nemüek IV., Ady-utoa 4.

Eladó Törzsökösben 10 hold. Török- 
szigeten 3 hold SZÁNTÓ. Petőfi 31.

„ 'ÍZ k -és j\í o x g ó 
Szombatom, vasárnap, és hétfőn

Londoni éjssslíák
Csodás, síép, színes filmremek.

Kedden. Félhely árak kai :
Nagyszerű műsor

ER adások kezdete : Szombaton, hétfőn, 
kedden 7 és 9 órakor, vasárnap 3, 5. 

7 és 9 órakor

BÉKÉS
A Nemzeti Faraszipárt békésmegyeí hpjí. 

Megjelenik minden vasárnap.
Felelői szerkesztő: Püski Sándor dr.

Felelős kiadó: Hegyesi János, 
^xrkeszfőség és kiadóhivatal: Béke», 

dr. Püski Sándor könyvesbolt. 
Telefon: 53.

íiirdetéeeket felve* zonk péntek d.e. 10 őrálí 
rTőfilxtés dija e^y negyedévre 7*20 fórái* 

Ar» példácyonkéút 60 fillér. 
Nyomatott » Petöfi-nyomdéban, Béké-? ,


